

# 二环南路东延明年3月开工

二环东路南延同时动工,省城将实现高架环绕

本报12月3日讯(记者 王光营 实习生 王琼瑾) 记者3日获悉,二环东路南延和二环南路东延道路工程规划设计方案已确定,计划明年3月开工,目前正加快推进手续办理及苗木、电力迁移等。道路完工后,省城快速路将形成横放的“日”字形,市民出行实现高架环城。

“二环南路西段开工后,东段计划于明年3月份开工建设。”3日,记者从济南市政部门获悉,作为二环南路改造的重要部分,二环南路西段已经开工。该段从G104立交至舜耕路东60米,目前老虎洞山隧道已经开工,高架桥也正在进行建设。

据了解,二环南路东段建设方案已经完成,该路段与二环南路西段相衔接。该工程起点位于山东大学兴隆校区处,沿二环南路向东延伸,与龙鼎大道相交,终点在济莱高速港沟立交出口处顺接港九路,路线全长约为11.8公里,沿线包括高架、隧道、立交、路面等。

同时,二环东路南延方案也已经确定。从燕山立交南侧起,沿二环东路向南,跨过旅游路到达绕城高速南线,路线全长约10公里。

据悉,根据济南市政府的计划,二环南路东段和二环东路南段改造工程将同时进行建设,计划明年3月开工。目前,相关部门正加快推进手续办理及苗木、电力迁移等各项前期工作。

除了外环路外,市内道路也将继续进行建设。市政部门正在优化顺河高架南延工程规划设计方案,相关部门也在进行配套拆迁方案、风险评估及交通可行性研究。凤凰路建设工程将成立市、区两级指挥体系,推进征收拆迁、苗木迁移等相关工作。

目前,二环西路地面道路及高架已经与北园大街高架相连,直通二环东路高架桥。从腊山立交桥往南延伸到G104立交,正在进行建设。再加上将来也要南延至二环南路的顺河高架路,省城快速路将形成横放的“日”字形,市民出行将实现高架环城。

# 和平路大树移植争取本月完成

路上电力线将全部入地



和平路上部分大树正在修剪,为移植做准备。 本报记者 王光营 摄

本报记者 王光营  
实习生 王琼瑾

3日上午,记者在和平路看到,在山大路以东道路南侧,施工人员正在修剪国槐枝干,为移植做准备。而在道路北侧,部分树木已经移植到位。

“这些大树其实早就该迁移完了,但拆不动就没法移植。”和平路施工方

工作人员告诉记者,从11月初开始,和平路大树开始进行移植,但受拆迁限制,很多路段移植计划并未完成。

据介绍,根据道路空间不同,大树需要向道路两侧迁移2-4米。由于路口增加了右转车道,为了方便通行,交叉口将不栽种树木,但在其他路段加大密度,保证树木移植的数量。

按照移植计划,目前应该基本完

成,但由于部分门头房拆迁尚未完成,空间不足,无法完成拆迁,施工方正与相关部门协调,为了不耽误后续工作,大树移植争取月底前完工。

“工作人员正在电力沟安装支架,通讯线缆也在进行穿线施工。”据介绍,在道路建设前,施工方已经铺设了电力沟,这里将成为各种线缆的“新家”。工程完工后,电力线路将全部入地。



加成留学

中国教育部官方认证  
全国十佳留学机构



加成国际英语

源自北美  
语言培训旗舰品牌

倾听世界的聲音

# 北美名校联合招生会 暨2014雅思官方考情发布会

时间: 12月7日(周六) 14:00—18:00

地点: 济南市泺源大街6号新闻大厦4楼舜华堂

订座电话: 0531-86971796



加成留学微信

现场  
抽取  
精美  
礼品

场次	时间安排	讲座主题	主讲人介绍
第01场	14:10—14:40	2014雅思考情发布	英国使馆雅思考试中心
第02场	14:45—15:15	加拿大约克大学招生专题讲座	中国区招生官员 Tony
第03场	15:20—15:55	加拿大留学生经验类移民最新政策详解	百年理工学院招生官 Simon
第04场	16:00—16:30	美国爱达荷大学招生专题讲座	爱达荷大学中国区招生官 Ivy
第05场	16:35—17:05	2013美国名校申请案例分享	海归留学专家 Kathy

